РАЙОНЕН СЪД – ГОРНА ОРЯХОВИЦА
ОБЯВА 
на основание заповед № 456/13.09.2022 г . на административния ръководител – председател на
Районен съд – Горна Оряховица

за заемане на длъжността „шофьор, той и домакин, работник поддръжка и огняр“ по чл.67, ал.1, т.2 от КТ, във вр. с чл.68, ал.1,т.1 и ал.4 от КТ във вр. с чл.70, ал.1 от КТ, вакантна от 01.01.2023 г.
1.Минимални и специфични изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на длъжността:
· лицето да е пълнолетен български гражданин; да не е поставено под запрещение; да не е осъждано за умишлено престъпление от общ характер; да не е лишено от правото да заема длъжност съдебен служител; отговаря на минималните изисквания за степен на завършено образование и ранг или професионален опит, както и на специфичните изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на съответната длъжност;
· завършено средно образование, свидетелство за управление на МПС от категория „С“,  удостоверение за професионална квалификация за работа с газови съоръжения и инсталации с природен газ (завършен курс за правоспособност за работа с газови котли).
Специфични изисквания за заемане на длъжността, определени от административния ръководител на Районен съд – Горна Оряховица:

· Компютърна грамотност - познания и практически умения за работа с MS Office, практически умения за работа със стандартна офис техника и електронна поща; умение да  планира и изпълнява текущата си работа, по начин осигуряващ възможно най-добър резултат; работа в екип; комуникативна  и професионална компетентност; способност за вежливо, търпеливо, любезно и коректно отношение към доставчици и колеги; лоялно отношение към работодателя; отговорност.
2.Необходими документи, място и срок за подаване:

· Писмено заявление за назначаване на работа в свободен текст;
· Автобиография – тип CV;

· Копие от диплома за завършена образователна степен;

· Копие от свидетелство за управление на МПС от категория „С“; 
· Копие от удостоверение за професионална квалификация за работа с газови съоръжения и инсталации с природен газ (завършен курс за правоспособност за работа с газови котли);
· Копие от документи, удостоверяващи компютърна грамотност или диплома за завършено образование, удостоверяваща изучаваната дисциплина;

· Копия от документи, удостоверяващи професионалния опит  (трудова книжка и/или служебна книжка, осигурителна книжка);

· Свидетелство за съдимост;

· Медицинско свидетелство за работа, със заверка  от психиатър, че лицето не страда от психично заболяване;

· Декларация по чл.340а ал. 1 от Закона за съдебната власт, че кандидатът е пълнолетен български гражданин, не е поставен под запрещение, не е осъждан за умишлено престъпление от общ характер и не е лишен от правото да заема определена длъжност (по образец);
· Декларация – съгласие за обработване на лични данни.
При подаване на заявлението за назначаване на работа, лицето следва да представи заверени копия на дипломата за завършено образование, на свидетелство за управление на МПС от категория „С“, на удостоверението за професионална квалификация за работа с газови съоръжения и инсталации с природен газ (завършен курс за правоспособност за работа с газови котли) и на документите, удостоверяващи компютърна грамотност. 


Кандидатите могат да подават и други свидетелства, сертификати и документи, които доказват тяхната квалификация, умения за обявената длъжност и продължителността на трудовия стаж.

Документи се приемат на адрес: гр.Горна Оряховица, пл. „Христо Ботев” № 2, Съдебна палата, Информационен център на Районен съд – Горна Оряховица, всеки работен ден от 8.30 часа до 17.00 часа.


Срок за подаване на документите –  до 17.00 часа на 14.10.2022 г.

Документи се подават лично или чрез пълномощник.

За събеседване с административния ръководител ще бъдат поканени някои от кандидатите по преценка, след запознаване с подадените документи и приложената автобиография – тип CV.


Желаещите да се запознаят с длъжностната характеристика могат да я получат при подаване на заявлението.


За допълнителна информация - телефон 0618/61911 и 0618/61937.


Всички съобщения във връзка с подбора за назначаване ще бъдат публикувани на интернет страницата на Районен съд – Горна Оряховица.

Кратко описание на длъжността 
Шофьорът управлява служебния автомобил на Районен съд – Горна Оряховица, грижи се за изправното техническо състояние и добрия му външен вид.

Домакинът е материално отговорно лице, което осигурява организацията по снабдяването, закупуването, отчитането и съхранението на материално - веществени стоки и инвентар за нуждите на съда (изготвя заявки, поръчва материали, заприхождава и изписва същите в счетоводните програми). 
Работникът по поддръжката извършва: дребни  ВиК ремонти - смяна на кранове, батерии, сифони; дребни електроремонтни дейности -  смяна на осветителни тела, крушки, пури, контакти, ключове и щепсели; поправки по сградата, оборудването и инвентара, отстранява и/или възстановява повредени мебели, врати  и др.(напр.подмяна на счупени панти,  смяна на брави и патрони, поставяне на подови канали при нужда),  лично участва и съдейства при осъществяването на други по-големи и крупни ремонти от външни изпълнители и организации.
Огнярят поддържа и отговаря за нормалното топлоподаване и осигуряване на нормални условия на работа в сградата на съда през зимните месеци, следи и контролира безаварийна работа на газовата инсталация и съоръжения.
С избрания кандидат ще бъде сключен трудов договор по чл. 67, ал.1, т.2 от КТ, във вр. с чл.68, ал.1, т.1  и ал.4 от КТ (за срок от една година), във вр. с чл.70, ал.1 от КТ (срок за изпитване 6 месеца в полза на работодателя).

Минимален размер на основната заплата – 910.00лв., която е стартова, възнаграждение за минимален ранг – 60.00лв. и допълнително възнаграждение за трудов стаж и  професионален опит (с годишен процент - 2% за работа в съдебната система; за професионален стаж и опит, придобит  извън орган на съдебната власт, но на същата, сходна или със същия характер работа, длъжност или професия – 1,5%  и за придобит трудов стаж и професионален опит извън орган на съдебната власт и по друга специалност - с годишен процент – 1%).
